

Stanovisko školitele

Ing. Marie Trantinová se narodila 26. 9. 1958 v Konicích. V roce 1977 ukončila Střední zemědělskou technickou školu v Opavě, Obor agrotechnický. Na vysokou školu zemědělskou v Brně byla přijata v roce 1978, obor fyto technický, kterou ukončila v roce 1984. Po krátké působení v zemědělském agrochemickém podniku na úseku rostlinolékařské služby nastoupila do zemědělského družstva Hraničář Loděnice jako agronom specialista, kde působila až do roku 1996-3. Na základě úspěšného přijímacího řízení nastoupila do firmy Ekotoxa Opava, kde vedla samostatně řešitelské týmy zaměřené na krajinné plánování se specifikací na oblast Pomoraví. Od roku 2006 působí v Ústavu zemědělské ekonomiky a informací Praha na úseku regionálního a venkovského rozvoje.

Během svého pracovního působení absolvovala jak krátkodobé, tak dlouhodobé stáže, např. 2002-03 vzdělávací kurz "Úspěšná účast zemědělských produktů na evropském trhu se zřetelem na regionální rozvoj venkova v Polsku a v České republice s certifikačním osvědčením od Inwent Spolková republika Německo. V roce 2005 absolvovala dlouhodobý kurz se zaměřením na získání osvědčení „Poradce pro rostlinnou výrobu“, certifikát byl jmenované udělen.

Jmenovaná je členkou Českomoravské komory pozemkových úprav, organizace EUCALAND - neformální síť evropských krajinařů 2006 – současnost a instituce EN RD - Evropská síť rozvoje venkova, technická pracovní skupina TWG 2, Zemědělství v širším kontextu rozvoje venkova od 2008 dosud. Z hlediska jazykové kompetence lze konstatovat dobrou znalost anglického jazyka, pasivně pak ruština a polština.

Významná je činnost jmenované jako řešitel výzkumných projektů, v poslední době i jako vedoucí řešitelského kolektivu. V současné době řeší např. Projekt NAZV QH 72203 4/2007 „Návrh podpory vhodných zemědělských technologií a stanovení identifikátorů pro posouzení ekologických a retenčních funkcí půdy a krajiny“ – odpovědný řešitel, osoba odpovědná za organizaci ÚZEI Praha.

V minulém období úspěšně obhájila jako řešitelka např. Projekt NAZV 1R56016 – 2005-2008. „Optimalizace činností pozemkových úřadů v ČR ve vztahu k využívání komplexních pozemkových úprav k uchování krajinných funkcí“, DG Agri 2006-G4-10, Review of rural development instruments, 1/2007-5/2008 pro DG Agriculture of the European Commission, hlavní řešitel za organizaci ÚZEI Praha, Projekt NAZV 1R55007 – 2005-2007. Zemní terasy a návrh jejich revitalizace, rekonstrukce a začlenění do krajiny v procesu pozemkových úprav, INTERREG IIIB 2002 – 2006, Mezinárodní projekt Integrated Land Use Planning, hlavní řešitel za český projekt ILUP Pomoraví. v rámci evropské spolupráce v programu INTERREG IIIB. Významná je i činnost jmenované na úseku vybudování registrů půdních bloků pro účely přímých plateb LPIS za období 1999 až 2002 např. KPÚ Vlašovičky, 1999 – 2004, KPÚ Olbramovice, 2004-2007, KPÚ Guntramovice 2005-2007 a dalších.

Jako školitel musím konstatovat, že jmenovaná po celou dobu studia kloubila své vysoké pracovní vytížení s poctivým plněním svých studijních povinností. Musím rovněž upozornit na skutečnost, že studentka má trvalé bydliště v Opavě a přes uvedenou vzdálenost se snažila pravidelně navštěvovat konzultace a aktivně se účastnila i pedagogického procesu jak na Fakultě Ekonomické v rámci problematiky rozvoje venkovského prostoru a čerpání finančních prostředků ze strukturálních fondů, tak uskutečnila několik vybraných přednášek pro posluchače Zemědělské fakulty pro studenty pozemkových úprav se zaměřením na úlohu KPÚ při rozvoji venkovského prostoru. U jmenované oceňuji svědomitý přístup ke studiu, ochotu se učit a poznávat nové postupy a metody, vysoký stupeň kreativity a pracovitost. Rovněž chci upozornit na komunikační schopnost a to jak ve vztahu ke spolupracovníkům, tak i v pracovním prostředí a obdobně je tomu i vůči studentům.

Na základě výše uvedených skutečností doporučuji předloženou práci k obhajobě.

České Budějovice 17.11. 2010


Prof. Ing. Jan Váchal, CSc.,

Stanovisko

školícího pracoviště

Paní Ing. Marie Trantinová se narodila 26. 9. 1958 v Konicích. V roce 1977 ukončila Střední zemědělskou technickou školu v Opavě, Obor agrotechnický. Na vysokou školu zemědělskou v Brně byla přijata v roce 1978, obor fyto technický, kterou ukončila v roce 1984. Po krátké působení v zemědělském agrochemickém podniku na úseku rostlinolékařské služby nastoupila do zemědělského družstva Hraníčář Loděnice jako agronom specialista, kde působila až do roku 1996-3. Na základě úspěšného přijímacího řízení nastoupila do firmy Ekotoxa Opava, kde vedla samostatně řešitelské týmy zaměřené na krajinné plánování se specifikací na oblast Pomoraví. Od roku 2006 působí v Ústavu zemědělské ekonomiky a informací Praha na úseku regionálního a venkovského rozvoje.

Jmenovaná během svého pracovního působení absolvovala jak krátkodobé, tak dlouhodobé stáže, např. 2002-03 vzdělávací kurz „Úspěšná účast zemědělských produktů na evropském trhu se zřetelem na regionální rozvoj venkova v Polsku a v České republice“ s certifikačním osvědčením od Inwent Spolková republika Německo. V roce 2005 absolvovala dlouhodobý kurz se zaměřením na získání osvědčení „Poradce pro rostlinnou výrobu“, certifikát byl jmenované udělen. Jmenovaná je členkou Českomoravské komory pozemkových úprav, organizace EUCALAND - neformální síť evropských krajinářů 2006 – současnost a instituce EN RD - Evropská síť rozvoje venkova, technická pracovní skupina TWG 2, Zemědělství v širším kontextu rozvoje venkova od 2008 dosud. Z hlediska jazykové kompetence lze konstatovat dobrou znalost anglického jazyka, pasivně pak ruština a polština.

Významná je činnost jmenované jako řešitel výzkumných projektů, v poslední době i jako vedoucí řešitelského kolektivu. V současné době řeší např. Projekt NAZV QH 72203 4/2007 „Návrh podpory vhodných zemědělských technologií a stanovení identifikátorů pro posouzení ekologických a retenčních funkcí půdy a krajiny“ – odpovědný řešitel, osoba odpovědná za organizaci ÚZEI Praha. V minulém období úspěšně obhájila jako řešitelka např. Projekt NAZV 1R56016 – 2005-2008. „Optimalizace činností pozemkových úřadů v ČR ve vztahu k využívání komplexních pozemkových úprav k uchování krajinných funkcí“, DG Agri 2006-G4-10, Review of rural development instruments, 1/2007-5/2008 pro DG Agriculture of the European Commission, hlavní řešitel za organizaci ÚZEI Praha, Projekt NAZV 1R55007 – 2005-2007 „Zemní terasy a návrh jejích revitalizace, rekonstrukce a začlenění do krajiny v procesu pozemkových úprav“, INTERREG IIIB 2002 – 2006, Mezinárodní projekt Integrated Land Use Planning, hlavní řešitel za český projekt ILUP Pomoraví.v rámci evropské spolupráce v programu INTERREG IIIB. Významná je i činnost jmenované na úseku vybudování registrů půdních bloků pro účely přímých plateb LPIS za období 1999 až 2002 např. KPÚ Vlašovičky, 1999 – 2004, KPÚ Olbramovice, 2004-2007, KPÚ Guntramovice 2005-2007 a dalších.

Jako vedoucí katedry jsem měl možnost se seznámit s řešenou problematikou u jmenované na katedrových seminářích. Musím konstatovat, že zejména první seminář byl z mé strany značně kritický a to jak z hlediska vlastního postupu řešení, tak i z pohledu

očekávaných výstupů a použitých statistických metod. Na tomto semináři byla dána celá řada doporučení, námětů a to jak co do rozsahu řešení, tak zejména z pohledu metodického. Rovněž je potřebné konstatovat, že uvedené téma přímo nesouvisí z řešenou problematikou, na naší katedře. Současně jsem ocenil skutečně rozsáhlý soubor získaných dat které mají při správném zpracování vysokou vypovídací hodnotu. Jmenovaná uvedené připomínky zohlednila při dopracování své doktorské práce. Kladně hodnotím i aktivní účast jmenované na pedagogického procesu jak na Ekonomické fakultě v rámci problematiky rozvoje venkovského prostoru a čerpání finančních prostředků ze strukturálních fondů, tak na naší fakultě pro naše posluchače.

Na základě výše uvedených skutečností doporučuji předloženou práci k obhajobě.

České Budějovice 17.11. 2010



Prof. Ing. Tomáš Kvítek, CSc.,

vedoucí katedry